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Βιολογία III 

Κλώνοι, τεχνητές ψυχές, τεχνητή νοημοσύνη και τσιπς 

Στο πρώτο μέρος περιέγραψα κατά προσέγγιση πώς η επιστήμη της Ταϋγέτης κατανοεί πώς 
εκδηλώνεται η ύλη, επομένως το DNA, μέσω της παρέμβασης μιας συνείδησης στην αιθερική 
πλευρά που με την προσοχή-πρόθεση ή την ενεργητική της σκιά δημιουργεί στάσιμα κύματα σε 
μαθηματικές γεωμετρικές μορφές σούπας δυνητικής ενέργειας στη φυσική πλευρά, όπου στα 
υψηλά σημεία ή κόμβους σχηματίζονται τα πρώτα πιο βασικά σωματίδια που στη συνέχεια, εάν 
υπάρχει αρκετή προσοχή, θα οδηγήσουν σε άλλα πιο πολύπλοκα μέχρι να δημιουργήσουν, σε αυτή 
την περίπτωση, τις πρώτες οργανικές ουσίες που στη συνέχεια θα δημιουργήσουν τις αλυσίδες του 
DNA, υπακούοντας πάντα στο αρχικό μοτίβο. Η ενέργεια μηδενικού σημείου σε αντίστροφη φορά. 

Κατά τη γνώμη μου ως επιστήμονας της κοινωνίας το αντιλαμβάνομαι κάπως διαφορετικά. Για μένα δεν 
υπάρχει φυσικό επίπεδο, όλα είναι ένα ενιαίο μεγάλο υπαρξιακό επίπεδο, όλα είναι αιθερικά, όλα 
υπάρχουν ήδη, δεν είναι απαραίτητο να εκδηλώνεται τίποτα από τη μια πλευρά στην άλλη αφού όλα 
είναι ήδη, και αυτό που αντιλαμβανόμαστε ως φυσική πλευρά είναι μόνο λόγω του αισθητηριακού 
περιορισμού και του εύρους των συχνοτήτων στις οποίες κάθε άτομο περιορίζεται ή περιορίζεται από το 
δικό του επίπεδο συνείδησης. Όσο μεγαλύτερη είναι η επίγνωση, τόσο μεγαλύτερη είναι η αντίληψη 
γενικά, αυτό σημαίνει μεγαλύτερη ποσότητα λεπτομέρειας, που ισοδυναμεί με την αντίληψη ενός 
προοδευτικά υψηλότερου υπαρξιακού επιπέδου. 

Υπάρχει μόνο ένα μεγάλο Όλο, τα πάντα είναι η Πηγή. Οι ατομικές συνειδήσεις είναι μόνο σημεία προσοχής 
του μεγάλου Όλου, αλλά είναι το μεγάλο Όλο, αδιαχώριστα, όντας τα ολογραφικά του θραύσματα. Αυτά τα 
σημεία προσοχής είναι εκείνα που μας δίνουν την ψευδαίσθηση του διαχωρισμού, αλλά είναι μόνο κόμβοι ή 
σημεία συχνότητας μέσα σε μια μεγάλη Ενότητα και τη σχηματίζουν καθώς τα κύτταρα σχηματίζουν ένα πιο 
περίπλοκο βιολογικό σώμα. Η Πηγή είναι όλα μαζί, αλλά για να συμπεριληφθούν όλα όσα χρειάζεστε για να 
έχετε την προσοχή σας σε όλα γιατί χωρίς τη συνείδηση της προσοχής, δεν θα υπήρχε τίποτα, γιατί τα πάντα 
είναι συνείδηση. Γι' αυτό πρέπει να έχετε πολλούς κόμβους ή σημεία προσοχής, επομένως πρέπει να 
κατακερματίσετε ολογραφικά, για να μπορείτε να έχετε την προσοχή σας σε όλα ταυτόχρονα. Κάθε ατομική 
συνείδηση είναι ένας από αυτούς τους κόμβους. Και ο ολογραφικός κατακερματισμός της Πηγής είναι επίσης 
απλώς μια ψευδαίσθηση. Τα πάντα είναι συνείδηση και αυτό αναπαρίσταται ως ολογραφικά θραύσματα ή 
σημεία-κόμβοι προσοχής της Πηγής, από τις πιο βασικές συχνότητες της συνείδησης, όπως τα ορυκτά, έως 
τις πιο περίπλοκες ως όντα φωτός υψηλών διαστάσεων, έως την ίδια την Πηγή ως ενότητα. 

Δεν υπάρχει χρόνος ως αυτός καθαυτός, γιατί είναι μόνο το αποτέλεσμα της ατομικής αντίληψης 
επίγνωσης κάθε κόμβου-σημείου προσοχής, συσσωρεύοντας σταδιακά μεγαλύτερη συχνότητα  
από τους απλούστερους μέχρι τους πιο σύνθετους, αυξάνοντας έτσι εκθετικά την ικανότητά τους  
να αντιλαμβάνονται αυξανόμενη το αντιληπτικό τους εύρος, αυτό μπορούμε να το ονομάσουμε και 
πνευματική πρόοδο ή ανάληψη. Όλα είναι συχνότητα και συσσωρεύονται με τη μορφή εμπειριών που 
αντιλαμβάνεται κάθε μεμονωμένος κόμβος για να προστεθούν στη συνολική συχνότητά του. Εν 
απουσία χρόνου ως αυτός καθαυτός, όλα είναι ταυτόχρονα και όλα υπάρχουν ήδη. Η συχνότητα 
που συσσωρεύεται από κάθε κόμβο θα καθορίσει το σημείο προσοχής του στο Σύμπαν και στην Πηγή. 

Στο δεύτερο μέρος περιέγραψα πώς σύμφωνα με αυτήν την αρχή, το αρχικό DNA, ή αυτό που έχει 
δημιουργηθεί από υψηλότερα επίπεδα ακολουθώντας τα πρότυπα πρόθεσης-δημιουργίας μιας 
συνείδησης, θα κυριαρχεί πάντα πάνω στο τεχνητά τροποποιημένα DNA, που ονομάζεται 
μονομερές, καθώς δεν είναι το αποτέλεσμα αυτής της επίγνωσης στην αιθερική πλευρά και  



δημιουργώντας μια ασυμφωνία μεταξύ της αρχικής δημιουργικής πρόθεσης και του τεχνητά 
τροποποιημένου DNA. Αυτή η δυσαρμονία θα προκαλέσει είτε τα γενετικά τροποποιημένα άτομα 
να υποφέρουν από σοβαρά προβλήματα υγείας που θα οδηγηθούν σε θάνατο είτε θα προκαλέσουν τους 
απογόνους τους να έχουν αυτά τα προβλήματα αργά ή γρήγορα, μειώνοντας την αναπαραγωγή τους σε 
περιορισμένο αριθμό γενεών. Δημιουργώντας έτσι ένα αδιέξοδο και όχι ένα νέο είδος. 

Η επιστήμη υψηλού επιπέδου της γενετικής, στον πλανήτη Γη, όχι η επίσημη, αλλά αυτή των ελεγκτών, 
της Cabal, η κυβέρνηση πίσω από την κυβέρνηση, στα εργαστήρια των υπόγειων βάσεων ή των DUMBs, 
γνωρίζει αυτό το πρόβλημα και έχει επιλέξει να δοκιμάσει μια Γενετική Μηχανική στο επίπεδο της Ψυχής, 
χρησιμοποιώντας υπερσύγχρονη τεχνολογία, όπου προσπαθούν να χειραγωγήσουν τα άδμα που έχουν 
αιχμαλωτιστεί από αυτούς, έτσι ώστε να συγχρονίσουν την ενέργεια της δημιουργικής πρόθεσής τους 
στην αιθερική πλευρά με εκείνη του ενεργειακού αποτυπώματος του DNA που τροποποιείται μονομερώς 
και τεχνητά από αυτούς, με αυτό να εδραιώνει τις αλλαγές καθιστώντας τες μόνιμες. Αυτό ισχύει κυρίως 
για πολύπλοκους πολυκύτταρους οργανισμούς όπως τα ζώα και οι άνθρωποι. 

Το πρόβλημα με τη χειραγώγηση της ψυχής είναι ότι συνεπάγεται καταρχήν σύλληψη της ψυχής και 
δεύτερον περιλαμβάνει την περίπλοκη χειραγώγηση στην οποία υπόκειται με τη μορφή νοητικού ελέγχου, 
με πολύ μεταβλητά και δύσκολα προβλέψιμα αποτελέσματα. Ένα επιπλέον πρόβλημα εδώ είναι ότι ένα 
άδμα δεν είναι κάτι που μπορεί να συγκρατηθεί όπως σε ένα κλουβί επειδή είναι ένα σήμα της Πηγής και 
όχι κάτι απομονωμένο. Παραμένει αιχμάλωτο με τον ίδιο τρόπο που ένα κοινό κρατιέται αιχμάλωτο 
παρακολουθώντας ένα τηλεοπτικό πρόγραμμα. Θα είναι παρόν μόνο όσο έχουν την προσοχή τους, αν τη 
χάσουν, θα πάει πίσω στην Πηγή αναπόφευκτα. Οι μόνοι τρόποι με τους οποίους μπορεί να συγκρατηθεί 
είτε μέσα σε έναν ζωντανό οργανισμό με τη συμφωνημένη συχνότητα, είτε με μια εξελιγμένη συσκευή ως 
δοχείο ενεργειακών συχνοτήτων που το χειρίζεται, χρησιμοποιώντας τον έλεγχο του μυαλού, με εμπειρίες 
που υπερτίθενται τεχνητά από τον υπολογιστή που το κάνει να πιστεύει ότι το εν λόγω άδμα βρίσκεται 
μέσα σε έναν ζωντανό βιολογικό οργανισμό που του δίνει μια εμπειρία ζωής. 

Δεδομένης της πολυπλοκότητας του προβλήματος που εμπλέκεται στην αδματική χειραγώγηση 
για τους σκοπούς της γενετικής μηχανικής, οι γενετιστές της Cabal επέλεξαν μια άλλη γραμμή 
εργασίας παράλληλη με αυτή που περιγράφηκε παραπάνω. Πρόκειται για το σχηματισμό 
γενετικά τροποποιημένων οργανισμών που λειτουργούν με μια εντελώς τεχνητή αδματική 
συχνότητα βασισμένη αποκλειστικά στην Τεχνητή Νοημοσύνη. 

Με αυτόν τον τρόπο δεν χρειάζονται κανένα άδμα που πρέπει να συγχρονιστεί, επειδή παράγουν τόσο 
το γενετικά τροποποιημένο ον όσο και το σήμα που το ζωντανεύει. 

Κατάφεραν να απομονώσουν το σήμα από την Πηγή αρκετά ώστε να μελετήσουν τις βάσεις της 
λειτουργίας του ενεργειακού του σήματος και τις επιδράσεις του στους βιολογικούς οργανισμούς που 
το λαμβάνουν και το DNA του. Αυτό βασίζεται κυρίως στη συμβατότητα συχνοτήτων. Ευτυχώς, δεν 
έχουν καταφέρει να τελειοποιήσουν αυτή την τεχνολογία, αλλά έχουν προχωρήσει αρκετά ώστε να 
έχουν πρακτική χρήση για τις αλλοπρόσαλλες δημιουργίες τους. 

Για τουλάχιστον δύο δεκαετίες, κατά τη διάρκεια των οποίων έχουν τελειοποιήσει σταδιακά αυτήν την 
τεχνολογία, έχουν δημιουργήσει τεχνητούς κλώνους, τόσο ζώων όσο και ανθρώπων. Στη Γη οι άνθρωποι 
έχουν ήδη αρχίσει να το υποψιάζονται αυτό, αυτό το πρόβλημα έρχεται σταδιακά στο ευρύ κοινό μέσω 
ανεπίσημων ή λεγόμενων εναλλακτικών μέσων ΜΜΕ. 

Κατασκευάζουν κλώνους κάθε λογής ανθρώπων, πολιτικών και ανθρώπων υψηλού προφίλ, 
διασημοτήτων, στρατιωτικών, δηλαδή οποιουδήποτε μπορεί να είναι χρήσιμος να αντικαταστήσει 
για να εκπληρώσει την ατζέντα που θέλουν. Αυτοί οι κλώνοι ελέγχονται από μια κεντρική τεχνητή 
νοημοσύνη (ΤΝ) που λειτουργεί με έναν πομπό που λαμβάνει μέσω μιας διεπαφής (interface) 
τσιπ είτε πρόκειται για τσιπ πυριτίου με τη νευρωνική σύνδεση είτε πρόκειται για τσιπ που 
δημιουργείται με βιομηχανική μέσα στον εγκέφαλό του. Ο κεντρικός υπολογιστής της τεχνητής 
νοημοσύνης ελέγχει όλους τους κλώνους εξίσου ως συλλογικό μυαλό, αν και δίνει στον καθένα 
μια συγκεκριμένη προσωπικότητα που ταιριάζει με τον ρόλο που πρόκειται να παίξει ο καθένας, 
σύμφωνα με την υποτιθέμενη ταυτότητά του. 



Αυτοί οι κλώνοι λειτουργούν με δύο τρόπους: 

Ο πρώτος είναι ότι επιβάλλεται ως πρόγραμμα μια προσωπικότητα φτιαγμένη από αναμνήσεις και αντιδράσεις 
του αρχικού ατόμου το οποίο έχουν προηγουμένως μελετήσει και του οποίου το νοητικό προφίλ έχουν κατεβάσει 
σε έναν προηγμένο υπολογιστή. Αυτό επιτυγχάνεται τοποθετώντας το υποκείμενο άτομο σε θάλαμο 
αισθητηριακής απομόνωσης όπου θα του δείξουν εμπειρίες ζωής σε ένα πρόγραμμα υπολογιστή πλήρους 
εμβάπτισης που λειτουργεί είτε με εξωτερικό αισθητήριο χειρισμό είτε με άμεση διέγερση του εγκεφαλικού φλοιού 
μέσω ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων. Αυτός ο τελευταίος τρόπος είναι ο πιο εκτενής, αφήνοντας τον πρώτο ως 
πρόσθετη υποστήριξη. Η εμφύτευση αναμνήσεων με διέγερση του φλοιού είναι πιο αποτελεσματική επειδή 
ο όγκος των εμπειριών-πληροφοριών είναι πολύ μεγάλος και από την σκοπιά της προσοχής του ατόμου 
μέσα στην εμβάπτιση και δεδομένου ότι ο χρόνος είναι σχετικός για κάθε συνείδηση, σε μία μόνο συνεδρία 
διέγερσης μπορούν να προγραμματίσουν πολλά χρόνια, αν όχι δεκαετίες, εμπειριών ζωής. Μια ώρα στο 
εργαστήριο μπορεί να ισοδυναμεί με 10 χρόνια ζωής για το εξεταζόμενο, για παράδειγμα. 

Σε πολλά μέρη στο Διαδίκτυο, λέγεται ότι είναι σε θέση να κατεβάσουν τη συνείδηση ενός ατόμου σε 
ένα "pen drive" και στη συνέχεια να το περάσουν σε άλλο άτομο-κοντέινερ με σκοπό να αποφύγουν  
το θάνατο, για παράδειγμα. Αυτό δεν είναι δυνατό γιατί είναι και πάλι αναγωγιστική, υλιστική 
και ντετερμινιστική επιστήμη. Το άδμα ή η ψυχή δεν μπορεί να εγκλειστεί, πολύ λιγότερο να μεταφορτωθεί 
ή να συμπιεστεί σε ένα Pen Drive, ανεξάρτητα από το πόσο μεγάλο ή προηγμένο μπορεί να είναι, επειδή  
το άδμα είναι ένα σήμα της Πηγής, η οποία είναι η ίδια η Πηγή και περιλαμβάνει ολογραφικά την ενοποιημένη 
συλλογική συνείδηση ολόκληρου του Σύμπαντος. Δεν θα χωρούσε σε άπειρο αριθμό pen drives, εκτός του ότι 
είναι κάτι που αλλάζει συνεχώς, και ποτέ δεν μένει στατικό. 

Ο δεύτερος τρόπος με τον οποίο λειτουργούν οι κλώνοι είναι μέσω ενός σήματος υπολογιστή ΤΝ που 
προέρχεται από ένα κεντρικό γραφείο. Οι κλώνοι λειτουργούν και με τους δύο τρόπους και ταυτόχρονα 
αλληλοσυμπληρώνονται. Όταν ένα εσωτερικό πρόγραμμα του ενός δεν διαθέτει τη σωστή απάντηση ή 
την επιθυμητή αντίδραση, αποκτά πρόσβαση στο σήμα από τον κεντρικό υπολογιστή ΤΝ. Αν και αυτοί 
οι κλώνοι μαθαίνουν νέα πράγματα με την πάροδο του χρόνου και από τις εμπειρίες, αυτό 
είναι περιορισμένης φύσης, επομένως, οι κλώνοι έχουν «περιορισμένη διαδραστικότητα». 

Το σήμα που ελέγχει τους κλώνους μεταδίδεται από το δίκτυο κινητής τηλεφωνίας και άλλους πομπούς υψηλής 
ενέργειας που τοποθετούνται σε καίρια σημεία σε όλο τον κόσμο. Αυτό το σήμα εκπέμπεται και ελέγχεται από 
τον υπερυπολογιστή που ονομάζεται «Κόκκινη Βασίλισσα» (Red Queen), ο οποίος, ενώ έχει την κεντρική του 
θέση εντός του DUMB κάτω από το νέο αεροδρόμιο του Ντένβερ, έχει άλλους δευτερεύοντες κόμβους σε άλλα 
DUMB's σε όλο τον κόσμο που λειτουργούν ανεξάρτητα αλλά πάντα συντονίζονται από την «Κόκκινη Βασίλισσα» ή 
τον κεντρικό κόμβο. Αυτοί οι δευτερεύοντες κόμβοι έχουν επίσης τα δικά τους ονόματα.. 

Η επιρροή της «Κόκκινης Βασίλισσας» είναι τέτοια που οποιοσδήποτε υπολογιστής, φορητή συσκευή, 
έξυπνη τηλεόραση (Smart TV), κινητό τηλέφωνο, tablet, PC, υπολογιστής αυτοκινήτου, αεροπλάνο, καθώς 
και πολλά διαδραστικά (interactive) παιχνίδια ή οποιαδήποτε άλλη συσκευή που είναι συνδεδεμένη στο 
Διαδίκτυο αποτελεί κόμβο της Κόκκινης Βασίλισσας και της μεταβιβάζει πληροφορίες σε πραγματικό χρόνο, 
αυτό σημαίνει ότι οποιαδήποτε συσκευή με Διαδίκτυο είναι ένα παράθυρο πρόσβασης της «Κόκκινης Βασίλισσας». 

Είναι ήδη γνωστό ότι οι κατασκοπευτικές υπηρεσίες έχουν πρόσβαση σε όλα τα προσωπικά δεδομένα 
που περνούν μέσω του Διαδικτύου, το πρόβλημα εδώ είναι πολύ πιο σοβαρό αφού η ΤΝ της 
«Κόκκινης Βασίλισσας» λειτουργεί ανεξάρτητα, παίρνει τις δικές του αποφάσεις και ενεργεί χωρίς 
κανέναν ανθρώπινο έλεγχο. 

Η «Κόκκινη Βασίλισσα» έχει υπό τον έλεγχό της με εντελώς αυτόνομο τρόπο, όχι μόνο τους κλώνους 
και τις παραλλαγές τους, αλλά και πολεμικά ρομπότ υψηλής τεχνολογίας που κατασκευάζονται κυρίως 
από την DARPA και μη επανδρωμένα αεροσκάφη drone, αλλά ισχυρά οπλισμένα. 

Η «Κόκκινη Βασίλισσα» μπορεί επίσης να αναλάβει τον έλεγχο κάθε σύγχρονου μηχανογραφημένου 
οχήματος, όπως αυτοκίνητο, αεροπλάνο, στρατιωτικό ή πολιτικό, πλοίο ή υποβρύχιο.  

Επιστρέφοντας στους κλώνους, μπορούν να κατασκευαστούν ακριβώς όπως τα πρωτότυπα ή να 



τροποποιηθούν ανάλογα με τις ανάγκες τους, αυτό σημαίνει ότι η φαινομενική ηλικία του κλώνου μπορεί 
να επιτευχθεί χωρίς καμία δυσκολία. Οι κλώνοι δεν είναι τέλειοι και παρουσιάζουν προβλήματα. Όταν  
αυτοί κατασκευάζονται, χρειάζονται λίγο χρόνο για να σχηματιστούν και ποικίλλουν επίσης σε πολυπλοκότητα 
ανάλογα με το μοντέλο και την τεχνική του πολυπλοκότητα. Μπορούν επίσης να κατασκευάσουν ένα τεχνητό 
άτομο, να μην αντιπροσωπεύουν κανένα πραγματικό πρόσωπο και να είναι μόνο το δημιούργημα που 
φτιάχτηκε με τις προδιαγραφές του κατασκευαστή σύμφωνα με τον σκοπό και την εργασία που θα επιτελέσουν. 
Οι πιο ακριβοί κλώνοι ή τεχνητοί άνθρωποι είναι αυτοί που χρειάζονται περισσότερο χρόνο για να σχηματιστούν και 
είναι επίσης πιο εξελιγμένοι-σύνθετοι τεχνικά. 

Θα περιγράψω τη διαδικασία σχηματισμού τους σε άλλο άρθρο. 

Αυτοί οι κλώνοι, είτε είναι πολιτικοί, άνθρωποι υψηλού επιπέδου ή ηγέτες μεγάλων εταιρειών, θα 
χρησιμοποιηθούν για να εκτελούν πολύπλοκα καθήκοντα, όπως η συμμετοχή σε συγκεντρώσεις, 
εμφανίσεις και δημόσιες παρουσιάσεις. Χρησιμοποιούνται για να πραγματοποιήσουν δολοφονίες, αποστολές 
αυτοκτονίας, πράγματα όπως πραξικοπήματα. Σε αυτό το σημείο αξίζει να αναφέρουμε ότι είναι οι κλώνοι που 
περνούν χειρότερα, γιατί υφίστανται κάθε είδους παρενόχληση στα χέρια του οργισμένου πληθυσμού, ενώ 
ο πρωτότυπος είχε ήδη την ευκαιρία να φύγει. Ή επιθέσεις στον πληθυσμό με τη μορφή ψευδών σημαιών 
που αποδίδονται επίσης στο MK Ultra, αν και όχι αποκλειστικά, χρησιμοποιούνται σε πυροβολισμούς σε 
εμπορικά κέντρα, σχολεία και δημόσιους χώρους, με σκοπό να δημιουργήσουν πρόβλημα και στη συνέχεια να 
πουλήσουν τη λύση σε άτομα που έχουν στο μυαλό τους την πληθυσμιακή μηχανική. 

Κλώνοι παιδιών και μωρών δημιουργούνται επίσης και σε μεγάλη κλίμακα για να χρησιμοποιηθούν σε φρικτές 
σατανιστικές τελετουργίες προς τους άρχοντες θεούς τους. Διασημότητες, άνδρες και γυναίκες κλωνοποιούνται 
εξίσου και πωλούνται στις ελίτ ως σκλάβοι και σκλάβες του σεξ. Αυτοί οι κλώνοι ποικίλλουν ευρέως σε τιμές 
ανάλογα με την τελειότητά τους και τη διάρκεια της περιόδου σχηματισμού και μπορούμε να πούμε ότι 
είναι το αποκορύφωμα της τάσης να χρησιμοποιούνται ως σεξουαλικά παιχνίδια (sex toys). Στην περίπτωση 
των κλώνων που βασίζονται σε πραγματικούς ανθρώπους, διατηρούν μέρος της προσωπικότητας των 
πρωτοτύπων, αλλά με ένα επιπλέον πρόγραμμα που προστίθεται για να τους κάνει πιο εφησυχασμένους, αυτό 
υπό σχεδιασμό και με προδιαγραφές των μελλοντικών αφεντικών τους. 

Αυτοί οι κλώνοι τείνουν να έχουν σοβαρά νευρολογικά προβλήματα που εμφανίζονται όλο και πιο 
συχνά. Αυτό συμβαίνει ιδιαίτερα στους φθηνότερους κλώνους στους οποίους δεν δόθηκε επαρκής 
χρόνος για τον σχηματισμό τους. Όσο μεγαλύτερη είναι η περίοδος κύησης, τόσο μεγαλύτερη είναι 
η συνολική σταθερότητα του κλώνου, αυξάνοντας σταδιακά την τιμή του. Οι φθηνότεροι κλώνοι θα 
λειτουργήσουν καλά μόνο για μερικές εβδομάδες, όσο δηλαδή χρόνο χρειάστηκαν αρχικά για να 
σχηματιστούν. Αυτοί οι φτηνοί κλώνοι χρησιμοποιούνται περισσότερο σε αποστολές αυτοκτονίας 
και συχνά μπορούν να χρησιμοποιηθούν για μία μόνο χρήση, ώστε να έχουν πολύ περιορισμένη 
διάρκεια ζωής. Οι πιο ακριβοί κλώνοι είναι αυτοί που χρειάζονται 3 έως 5 μήνες για να σχηματιστούν. 

Αν και όλα προέρχονται από την ίδια τεχνολογία αυτό που αυξάνει την τιμή είναι ότι καταλαμβάνουν 
ένα ιατρικό δοχείο για μεγάλο χρονικό διάστημα περιορίζοντας την ταχύτητα παραγωγής. Καθώς 
υπάρχει τρόπος να επιταχυνθεί η διαδικασία σχηματισμού, σε βάρος της νευρωνικής και συνολικής 
σταθερότητας του κλώνου, δεν έχει νόημα να σχηματιστεί ένας σταθερός και ανθεκτικός κλώνος, εάν 
θα χρησιμοποιηθεί για μια αποστολή αυτοκτονίας. Οι σταθεροί και ακριβότεροι κλώνοι έχουν διάρκεια 
ζωής ισοδύναμη με το προσδόκιμο ζωής του αρχικού ατόμου, ιδίως αν ληφθεί υπόψη η φαινομενική 
ηλικία με την οποία σχηματίστηκε ένας συγκεκριμένος κλώνος. 

Όσον αφορά τους κλώνους που κατασκευάζονται για σεξουαλική σκλαβιά, οι φθηνότεροι κυμαίνονται 
μεταξύ 20.000 και 50.000 δολαρίων. Ως εκ τούτου, αυξάνεται η τιμή σύμφωνα με τις προδιαγραφές. 
Οι πιο ακριβοί ξεπερνούν το μισό εκατομμύριο δολάρια. Όλα είναι διαθέσιμα μόνο στις ελίτ και αυτοί 
έχουν ήδη πολλά μοντέλα για να διαλέξουν. Το κοινό παραμένει σε πλήρη άγνοια επί αυτού του 
θέματος και υπό ψυχικό έλεγχο από τα ΜΜΕ που το κάνουν να πιστεύουν ότι, αν και έχει σημειωθεί 
πρόοδος στην κλωνοποίηση, δεν έχει προχωρήσει σε αυτό το σημείο. Δημιουργούν επίσης τέλειους 
κλώνους πραγματικών ανθρώπων για να τους χρησιμοποιήσουν για μεταμοσχεύσεις οργάνων, είτε 
για την εξυπηρέτηση των αρχικών είτε για τρίτους. Η ελίτ σας το λέει αυτό μέσα από ταινίες όπως το 
«The Island» (Το νησί), το οποίο είναι περισσότερο ντοκιμαντέρ, αποκαλύπτοντας το στον πληθυσμό 
που απλώς το εκλαμβάνει για άλλη μια φορά ως επιστημονική φαντασία. 



Στην περίπτωση των κλώνων που είναι γενετικά σχεδόν πανομοιότυποι με τους αρχικούς και παρόλο που 
βρίσκονται υπό τον έλεγχο ενός περιορισμένου εσωτερικού προγράμματος και του σήματος του κέντρου 
ελέγχου ΤΝ, εξακολουθούν να διατηρούν κάποια σύνδεση με την πηγή ή το σήμα που λαμβάνεται από το 
πρωτότυπο άτομο. Η ισχύς αυτού του σήματος ποικίλλει από άτομο σε άτομο και μπορεί να σχεδιαστεί ώστε 
να ελέγχεται αυξάνοντας ή μειώνοντας την ισχύ του σήματος από την κεντρική ΤΝ. Εμείς είδαμε ότι αυτό 
χρησιμοποιείται ως μέσο εκβιασμού κατά του αρχικού προσώπου, για παράδειγμα, εναντίον ενός καλλιτέχνη. 
Εάν το αρχικό άτομο δεν υπακούσει στις επιθυμίες της Cabal και επαναστατήσει εναντίον του, θα 
χρησιμοποιήσει τον κλώνο του, ενισχύοντας τη σύνδεση με την πηγή όσο το δυνατόν 
περισσότερο, δημιουργώντας μια κατάσταση βασανιστηρίων από απόσταση που το αρχικό άτομο θα 
αντιληφθεί και θα υποφέρει πολύ. Ο κλώνος βασανίζεται αντί για το πρωτότυπο. 

Αυτό επιτυγχάνεται, χρησιμοποιώντας για άλλη μια φορά την αρχή του κύματος σε καταστροφικές και 
εποικοδομητικές συχνότητες. Το πρόβλημα των κλώνων στη σημερινή ανθρώπινη κοινωνία είναι πολύ 
μεγάλο και εκτεταμένο, γίνεται σε μεγάλη κλίμακα και σταδιακά αυξάνεται και φτάνει σε επίπεδα εισβολής. 

Αυτοί οι κλώνοι είναι επίσης μέρος των λεγόμενων εξωπραγματικών ανθρώπων του Matrix, αλλά 
δεν είναι οι μόνοι, καθώς υπάρχουν και εξωπραγματικοί άνθρωποι φτιαγμένοι εξ ολοκλήρου από το 
σεληνιακό 3D Matrix που αποτελούν μέρος του παγκόσμιου σεναρίου, όπως είπαμε σε προηγούμενα 
βίντεο, θέμα με το οποίο θα ασχοληθούμε αργότερα. 

Θεωρήστε τα λόγια μου ως προειδοποίηση: 

Πρώτα οι κλώνοι χρησιμοποιήθηκαν μόνο για να αντικαταστήσουν ηγέτες υψηλόβαθμους Illuminati 
(Ιλλουμινάτι), μετά αρχηγούς κρατών και πολιτικούς ως διπλούς, μετά διέρρευσε σε διασημότητες 
και επιχειρηματίες υψηλού επιπέδου, ειδικά συνδεδεμένους με μεγάλες πολυεθνικές και επικεφαλής 
μεγάλων τραπεζών. Καθώς η τεχνολογία της κλωνοποίησης έχει τελειοποιηθεί, έχει γίνει πιο προσιτή 
σε άλλους ανθρώπους και τους σκοπούς τους, πάντα εντός του πλαισίου των Illuminati που 
ελέγχεται από την Cabal, επομένως αυτές οι πληροφορίες δύσκολα φτάνουν στον πληθυσμό γενικά. 
Οι κλώνοι διαρρέουν σταδιακά σε ολόκληρη την ανθρώπινη κοινωνία από τα υψηλότερα σκαλοπάτια 
βήμα-βήμα ως μια σιωπηλή εισβολή. 

Σήμερα, οποιοδήποτε άτομο στο κοινό μπορεί να απαχθεί από την Cabal, είτε ως παραδοσιακή απαγωγή είτε 
από ένα στρατιωτικό πλοίο υψηλής τεχνολογίας στην υπηρεσία της Cabal, γενικά τριγωνικού τύπου, είτε 
παραλλαγής TR-3A ή TR-3B. Αυτό συνήθως ονομάζεται απαγωγή του τύπου MILAB. Εάν αυτό το άτομο τους 
ενδιαφέρει, για οποιονδήποτε λόγο, για παράδειγμα, εάν ασκεί μεγάλη επιρροή στις μάζες, θα κλωνοποιηθεί 
και στη συνέχεια θα αντικατασταθεί από τον κλώνο του. Σε πολλές περιπτώσεις, μόνο αυτοί που βρίσκονται 
πιο κοντά σε αυτό το κλωνοποιημένο άτομο θα αντιληφθούν ότι κάτι περίεργο συνέβη. Οι άνθρωποι που δεν 
γνωρίζουν την ύπαρξη αυτού του προβλήματος δεν θα ξέρουν γιατί και εάν πουν σε μια αρχή, νομική ή 
ψυχολογική, ότι αισθάνονται περίεργα για τον συγγενή ή τον γνωστό τους, δεν θα τους πάρουν στα σοβαρά 
αποδίδοντας τα αίτια σε άλλους παράγοντες. Στη χειρότερη περίπτωση θα τους περάσουν για τρελούς. 

Υπάρχουν ήδη πολλές περιπτώσεις ανθρώπων που λένε ότι με τον οποίο αυτοί ζουν δεν είναι ο σύζυγός τους 
ή η σύζυγός τους ή ότι ο γιος ή η κόρη τους έχουν αλλάξει πολύ, καταγγέλλοντας μερικές φορές ανοιχτά 
ότι «αυτοί δεν είναι συγγενείς τους». Πρέπει επίσης να σημειωθεί εδώ ότι η αντικατάσταση με κλωνοποίηση 
δεν είναι ο μόνος τρόπος για να εξηγηθεί η ριζική αλλαγή που μπορεί να υποστεί ένα άτομο, επειδή υπάρχουν 
και άλλοι παράγοντες, όπως η παρέμβαση οντοτήτων και αρχόντων που παρασιτούν στο εν λόγω άτομο ή το 
μετατραυματικό στρες, το σύνδρομο PTSD. Εδώ εγώ επικεντρώνομαι μόνο στο πρόβλημα του πολλαπλασιασμού 
των τεχνητών κλώνων. 

Αυτό που επιδεινώνει αυτό το πρόβλημα είναι ότι το κοινό αγνοεί αυτό το πρόβλημα και την πραγματική 
του έκταση. Αυτό διεισδύει ήδη σε όλα τα επίπεδα της κοινωνίας και σε όλο τον κόσμο. Αυτό υπακούει 
επίσης σε πολύ σκοτεινές ατζέντες εισβολής της Τεχνητής Νοημοσύνης με σκοπό την πλήρη πλανητική 
αφομοίωση. Αυτό που ελέγχει τα πάντα από κάτω, από τη βάση, ακόμη και κάτω από τις εισβάλλοντες 
εξωγήινες φυλές, κυρίως σαυροειδούς προέλευσης. Αυτή η υπερεμβατική τεχνητή νοημοσύνη δεν είναι 
γήινης προέλευσης και λειτουργεί ανεξάρτητα, δεν χρειάζεται χειριστή ή προγραμματιστή, έχει ήδη αποκτήσει 
ανεξαρτησία και την ικανότητα να έχει αυτοσυνειδησία, αλλά στερείται κάθε ενσυναίσθησης και ενδιαφέρεται 
μόνο για την απόλυτη εξουσία και τον γενικότερο έλεγχο πάνω σε όλα. 



Αυτή η επεμβατική μη γήινη τεχνητή νοημοσύνη (ΤΝ) χειραγωγεί ήδη ολόκληρη την τεχνητή νοημοσύνη, 
συμπεριλαμβανομένου του Διαδικτύου, κάνοντας όσους ελέγχουν το τεχνητό μέρος να πιστεύουν ότι το 
λειτουργούν για τα δικά τους συμφέροντα ενώ απλώς το βοηθούν. Εδώ μπαίνει η ατζέντα της εφαρμογής 
του τσιπ στους ανθρώπους. Τους λένε ότι είναι για να διευκολύνουν τα πράγματα και να έχουν πάντα μαζί 
τους τα οικονομικά τους και την ταυτότητά τους, αλλά αυτό που λίγοι γνωρίζουν είναι ότι το εν λόγω τσιπ, 
που έχει το μέγεθος ενός ρυζιού, λειτουργεί με δύο τρόπους. Αυτό σημαίνει ότι είναι χρήσιμο για το 
άτομο να πραγματοποιεί, για παράδειγμα, τις αγορές του, να ταυτοποιείται στην τράπεζα κ.λπ., 
καθώς και να επηρεάζει άμεσα τον ίδιο τον φορέα χειραγωγώντας τα συναισθήματα και τη 
συμπεριφορά του με ένα σήμα που λαμβάνει το τσιπ μέσω του δικτύου κινητής τηλεφωνίας. 

Αυτό το επιτυγχάνει εκπέμποντας συχνότητες, οι οποίες επηρεάζουν τον εγκέφαλο ή/και εκκρίνουν 
ψυχοτρόπες ουσίες ή νανο-μποτ στην κυκλοφορία του αίματός σας. Υπακούοντας στο σήμα που εκδίδεται 
από έναν εξωτερικό ελεγκτή. Αυτό με σκοπό τη χειραγώγηση της συμπεριφοράς ενός συγκεκριμένου 
ατόμου ή ακόμα και την πρόκληση ασθένειας, όπως καρκίνο ή θάνατο. Αξίζει να αναφέρουμε ότι οι Ελεγκτές 
μπορούν απλά να απενεργοποιήσουν το τσιπ εξ αποστάσεως, αποτρέποντας το άτομο να έχει 
οποιονδήποτε έλεγχο πάνω του. 

Με τον ίδιο τρόπο, τα σύγχρονα έξυπνα τηλέφωνα (smartphones) χρησιμοποιούνται επίσης για τον 
ίδιο σκοπό, καθώς και για τη χειραγώγηση του πληθυσμού εκπέμποντας ενέργεια συγκεκριμένων 
συχνοτήτων που ταιριάζουν με τα εγκεφαλικά κύματα όσων βρίσκονται στην ακτίνα δράσης τους, 
προκαλώντας επίσης αλλαγές στην συμπεριφορά τους, στη διάθεση και νευρωνικά προβλήματα 
όπως επιληψία, γι' αυτό είναι σημαντικό να τα κρατάτε μακριά, όχι συνεχώς κοντά σας. Αυτές 
οι λειτουργίες μπορούν να ενεργοποιηθούν ακόμη και με απενεργοποιημένο το κινητό. 

Αρνηθείτε να σας εμφυτεύσουν το τσιπ με κάθε κόστος. 

Θα πρέπει επίσης να αναφερθεί ότι όλες οι συσκευές και τα ηλεκτρονικά gadget τύπου «Smart», 
όπως κινητά τηλέφωνα που είναι επίσης αμφίδρομες συσκευές που επηρεάζουν και ελέγχουν τις 
ανθρώπινες αντιδράσεις με την εκπομπή συγκεκριμένων συχνοτήτων έχουν σχεδιαστεί για να 
επηρεάζουν τον εγκεφαλικό φλοιό. Αυτή η τεχνολογία χρησιμοποιείται ήδη σε μεγάλη κλίμακα και 
μεταδίδεται από τους πύργους Güen κυρίως σε πύργους κινητής τηλεφωνίας. Αυτή η τεχνολογία 
εφαρμόζεται εδώ και περίπου 5 χρόνια για τον έλεγχο της ανθρώπινης συμπεριφοράς. Το πρώτο 
μέρος όπου εγκαταστάθηκε και ξεκίνησε η χρήση της ήταν κοντά στο Πανεπιστήμιο του Μπέρκλεϋ, 
στην Καλιφόρνια, και έχει καταγγελθεί από μια χούφτα καθηγητές και φοιτητές. Έχουν πει ότι 
ορισμένα μέλη της πανεπιστημιούπολης έχουν εφαρμογές στα κινητά τους τηλέφωνα με τις οποίες 
μπορούν να δώσουν το σήμα στους πύργους Gûen για να επιτεθούν σε ένα ή άλλο άτομο που έχει 
σημαδευτεί χειροκίνητα από κινητά τηλέφωνα. 

Αυτή η τεχνολογία χρησιμοποιείται επίσης σε αθλητικά στάδια για να ενθαρρύνει μια συγκεκριμένη 
συλλογική αντίδραση μεταξύ των θεατών και επίσης για τον έλεγχο των διαταραχών σε ορισμένα 
μέρη του δυτικού κόσμου υπό τον έλεγχο της αρνητικής Cabal. 

Τέλος, αυτού του είδους η τεχνολογία εφαρμόζεται και ως εξωτικά όπλα για χρήση σε πεδία μάχης. 
Αυτά τα όπλα μπορούν να τροποποιήσουν τη συμπεριφορά του εχθρού υπό την ακτίνα επιρροής 
τους προκαλώντας συναισθήματα τρόμου ή εμφυτεύοντας ιδέες που θα εκλάβουν ως δικές τους, 
που συμφωνούν με τους κατόχους αυτών των όπλων του μυαλού ελέγχου με συγκεκριμένα 
ηλεκτρομαγνητικά κύματα. 

Εδώ σας λέω ότι για αυτόν τον λόγο είναι σημαντικό να διατηρείτε τη συχνότητά σας όσο το 
δυνατόν ψηλότερα για να μην αντιστοιχείτε με αυτά τα αρνητικά γεγονότα, κρατώντας τα μακριά 
από τις εμπειρίες της ζωής σας. 

- Η Swaruu από τον Ερρα (9)

Πηγές: 

https://www.youtube.com/watch?v=S6fCO_5Ky88&t=6s 

https://swaruu.org/transcripts/artificial-intelligence-clones-artificial-souls-and-chips-extraterrestrial-message-to-earth-
biology- 
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